
読者アンケート�
FAX：045-786-7598　日本発条株式会社 企画本部広報部 宛�

（6）この報告書の内容について、足りない点や改善した方がよい点がありましたらお書きください。�

（7）その他、ご意見・ご感想などをお聞かせください。�

（3）特に印象に残ったこと、興味を持たれた項目は何ですか。（複数可）�
□トップコミットメント　　□ニッパツの経営ビジョン　　□2004年度環境・社会性活動ハイライト�

事業活動と環境・社会との関わり�
　□事業活動とライフサイクルフロー�

製品開発と技術開発�
　□自動車分野　　□情報通信分野　　□産業・生活分野�

環境マネジメントシステム�
　□環境ボランタリープラン □環境保全推進体制　　□ISO14001への対応　　□環境監査　　�
　□環境教育と啓発活動 □環境会計�

環境パフォーマンス�
　□省エネルギー、CO2排出量の削減　　□循環型社会への取り組み　　□環境負荷物質の管理と削減　　�
　□国内関連会社の取り組み�

企業としての社会的責任�
　□コーポレート・ガバナンス�

ステークホルダーへの姿勢�
　□顧客／サプライヤー　　□従業員　　□地域社会　　□ニッパツを囲む皆様の声�

データ集�
　□事業活動の歩み　　□工場別サイトデータ　　□国内関連会社概要　　□ニッパツ会社概要�

（1）この報告書を、どのような立場で読まれましたか。（複数可）�

□ ニッパツの工場や事務所がある地域に住んでいる　　□ ニッパツと取り引き関係にある　　□ 学生�

□ 行政関係　　□ 環境団体関係　　□ 報道関係　　□ 株主・投資家　　□ ニッパツの従業員およびその家族�

□ その他（具体的に ）�

ご協力ありがとうございました。お差し支えなければ、下記欄にもご記入ください。�

お名前 男・女 年齢　　  歳�

ご住所　〒�

ご職業・勤務先�

部署・役職名�
2005

（2）この報告書についてどのようにお感じになりましたか。�
□ わかりやすい　　□ 普通　　□ わかりにくい�

その理由を具体的にお書きください。�

（4）「ニッパツの環境保全活動」について、どのようにお感じになりましたか。�
□ 評価できる　　□ 普通　　□ 評価できない　　□  その他（具体的に ）�

その理由を具体的にお書きください。�

（5）「ニッパツの社会的活動」について、どのようにお感じになりましたか。�
□ 評価できる　　□ 普通　　□ 評価できない　　□  その他（具体的に ）�

その理由を具体的にお書きください。�

ふりがな �



「環境報告書2004」読者アンケート集計結果�
■回答者の内訳�

■評価できる点�
［環境保全活動］�
● 具体的目標を明確にし、実績をあげている�
● ISO14001を生かした活動が参考になった�
● 豊田工場では残飯処理機を導入し活用している�
● 社員が積極的に参加している�
● 環境プログラムに基づいた活動がなされている�
● 企業全体の環境保全に対する意識が高いと感じられる�
● ゼロエミッションに積極的に取り組んでいる�
● 前向きな姿勢がうかがえる�

［報告書］�
● 項目ごとに見やすくまとまっている�
● 会社として積極的に取り組んでいる姿勢が理解できる�
● 生産活動の中での環境保全活動が理解できた�
● グラフ、図が見やすく工夫されている�
● 工場別にデータをまとめている�
● 各項目について細かく説明されている�

�

［その他］�
● 地域の社会貢献活動を実践している点が評価できる�

■改善すべき点�
● 文字が小さいため、見づらいところがある�
● 環境保全活動推進者の声や取り組み内容を聞きたい�
● 結果だけでなく、社会の動きを視野に入れた計画・予定を入れてほしい�
● 海外を含めた内容にグレードアップを期待する�
● データは「％」だけでなく、絶対量がどのように推移したのか知りたい�

● 関連会社のデータを充実させてほしい�
● もっと具体的な事例を多く載せてほしい�
● 効果の表現方法をわかりやすくしてほしい�
● 内容にメリハリをつけて、報告書として伝えたいことを明確にしてほしい�

裏面アンケートにて、皆様のご意見・ご感想をお聞かせください。�

今後の環境保全活動、社会的活動ならびに次年度報告書作成に生かしてまいります。�

なお、ご記入いただいた内容は、個人情報保護法に基づき適切に保護、管理いたします。�

2005年9月�

日本発条株式会社　企画本部広報部�

FAX 045-786-7598

■報告書の感想�

■印象に残ったこと、興味を持ったこと（複数回答）� ■環境保全活動への評価�

ニッパツの従業員�
およびその家族　�
44％�

ニッパツと�
取引関係にある�

31％�

わかりやすい�
81％�

普通�
19％�

わかりにくい　0％�

環境に配慮した�
製品開発と�
技術開発　�
30％�

環境に配慮した�
生産活動　�
27％�

環境マネジメントシステム�
12％�

工場別環境保全活動と�
排出データ　�
9％�

環境教育と啓発活動�
6％�

環境会計　6％�

社会貢献活動　6％�
トピックス　3％� その他　0％�

国内関連会社の�
環境保全活動　0％�

評価できる�
81％�

普通�
19％�

評価できない　0％�

関連会社社員�
25％�
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